

# DOBROGEA JUNEA

DOBROGEA DOBROGENILOR  
Director Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

In Jantia si Administratia: CONSTANTA, Str. Scaria, Vama 27  
Atiun sponsor cu supliment cultural: un An 600 lei, 6 luni 300 lei  
Pentru Anotariile noastre: adresa si preturile dupa tarit

## D. GH. I. BRĂTIANU despre situația politică



Joi, mară, la o sedință plează a cercului de studii al partidului național-liberal, d. GHEORGHE BRĂTIANU, după ce a evidențiat lărg și fructuos activitatea desfășurată de parlamentarii partidului, cum și frumosul succes obținut de secretarul general, d. Const. Tomă, la alegerea de la Soroca, unde organizația georgiană a depășit voturile național-proniste. — a făcut o scurtă incursiune și în domeniul politicii generale.

„Asupra evenimentelor politice — a spus d-sa — nu pot să înțir acum în prea multe amănunte.

„Dacă creșterea își face drum în ultimul timp în opinia publică: anal pentru întregirea forțelor politice, altul pentru o înnoțire mai radicală a vieții noastre publice. Noi am ținut seamă și de unul și de altul, dar existența noastră nu e condăționată de unul sau de celălalt.

„Căștărea înțiririi nu o dăștăm noi. Sunt a și care se pronunță pentru sau contra ei. În ce ne privește, avem însă conștința impăentă, că am făcut totul pentru a o face posibilă

și ef. de nu se înlăptușie, răspunderea nu e a noastră. De altă parte, acțiunea noastră a căpătat un caracter tot mai hotărât de apărare a ideii naționale, reinănd firul tradițiilor săndătoase ale partidului nostru. Acțiunea noastră se rezimă însă în primul rând pe propriile și puteri. Ținem seama de curerirea de opinie, și ceror aspirațiuni înțelegem și nădăjdum să le unim într'un mănunchiu puternic de rodnice realizări, dar nu ne căutăm centrul de greutate în nici o organizație în afară de rândurile noastre.

„Stăm pe picioarele noastre și înțipim înainte, conștinți că evenimentele se îndreapță tot mai mult spre izbănda noastră deplină. După Puști vom desăvărși lucrările de refacere ale programului nostru, cari s'au aproplat de forma lor definitivă.

„Suntem în preajma unor importante evenimente și trebuie să ne păstrăm videra limpede și sângere rece, fiind siguri că vom izbădi ca întotdeauna prin noi lupine, pentru binele țării.

## CHESTIA ZILEI DESTUL DE TRIST

Cu prilejul discuției legii conversiunii datorriilor, în un moment dat când — „intrecându-se pe sine însuși”, după fericita expresie a D-lui Gheorghe Brătianu — d. deputat Constantin Bordeni releva marea închitate ce se face negustorilor și industriașilor, admărebitul nostru amic personal și respectabilul adversar politic, d. I. N. Drăghici, deputat guvernamental de Tulcea, cu frauchetea și spontaneitatea ce i au caracterizat toată viața, a avut o întrerupere, ce merită a fi reținută:

— „AVEȚI DREPTATE, DAR NU V'O PUTEM DA”  
Am rămâne foarte recunoscător înimosului parlamentar dobrogean, dacă ar binevol să precizeze cauza, pentru care se refuză cu stăta îndărătnicele dreptătea negustorilor și a industriașilor, înălțurați pur și simplu mai rău de cât copiii vitregi.

D. Drăghici, care e avocat și a fost director al „Băncii Românești” a avut prilejul să canonace și să aprecieze adevărata situație a negustorilor și a industriașilor, în e dator dacă nu o vorbă de mângăiere, cel puțin una de lămurire.

O așteptăm cu nerăbdare și i ținem cu multă plăcere coloanele la dispoziție.  
CONST. N. SARRY

## Sinuciderea dela Adamiș și

istoricul Vasile Popescu, pătritorul cetății romane dela Adamiș și a monumentului, s'a sinucis trăgându-și un foc de revolver.

Cauzela disparatului aci nu se cunoșce precis. Se crede că ar fi o boală grasă de care băl său suferă în ultimul timp.

Vasile Popescu era în slujba comisiei monumentelor istorice de peste 30 de ani. El lucrăse la săpăturile dela Trophieum Trajani cu Gr. Todărescu și la Histria cu V. Păvan.

## Arestaji

— Poliția județiară a arestat pe Mihal Ivanenco băuuit că ar fi amestecat într'o crimă ce s'ar fi comis acum câteva luni asupra lui Vladimir Culiș din Ismail.

— A fost de asemenea arestat Ștefan Goida zis Dordea urmărit de chestara Galați pentru diverse gârăniuri săvărșite în acel orc.

## Receozit

„Confratele „Biruința” de la Cădărași a apărut de Puști într'un număr festiv și în 20 pagini.

Atât din punct de vedere redacțional cât și tehnic, numărul de Puști al confratelui cătărășean este o dovadă că presa de provincie, și și unii li conștință roșturile, face eforturi îndădabile pentru a să corespondă așteptărilor cari se pun în ea, așteptări din ce în ce mai multe. Felicităm pe confratele cătărășean cu sentimentul de siguranță, al celui care în drum greu, simte alături un vednic și de ispravă tovarăș.

## INFORMAȚIUNI

Majoritatea comereșilor din localitate au aderat la propunerea Statului Negustoresc de a renunța în lumina electrice în cazul în care S. C. E. C. nu va reduce prețul curentului.  
Începutul grevel s'a hotărât pentru ziua de 24 Aprilie.

Cu începere de la 15 Aprilie, lumina albă va intermitența a lucrui de la Capul Caliacra care are actualmente caracteristica de o scăpire la 45 secunde, să modifice în lăsalul următor:  
O secundă scăpire la 4,5 secunde scăpire.

Vatozer, înălțimea și intensitatea luminei rămăde neschimbale.

În ședăța dela 6 c. a comisiei întărirare a municipiului, s'a hotărât a se reduce dela 10—30 la sută impozitul comunal.

## Conferința d-lui ILIE MECU

Corpul de contabili auto rizați și experți contabili din Constanța aduce la cunoștința generală că, Sămbătă 14 Aprilie a. c., ora 6.30 p. m. d. ILIE MECU, inspector general al Băncii Naționale și președintele de onoare al acestui corp, va ține, la localul Comerei de comerț și Industrie Constanța, o conferință cu subiectul: „EXPERIENȚELE CONTABILE”. Fraudele și înșurile ce se pot comite în registre și bilanșe și mltăloacele lor de descoperire.

Pe lângă membrii corpului, pe lă parte la această conferință și toți acei, pe care li ar interes subiectul ei.

În seara zilei de Sămbătă 14 Aprilie a. c., toți membrii corpului de contabili autorizați și experți contabili din Constanța au ai călduros invitați de d. Ilie Mecu a lua parte la o ședăță colegială oferită de d. sa la restaurantul Capato.

Membrii, cari doresc a coresponde acestei invitații, sunt rugați a se înscrie la secretariatul Corpului, până în ziua de Sămbătă 14 Aprilie a. c., ora 11 dim.

Invitat de Cercul Studențesc Constanțean, d. Paul Șelaru, directorul ziarului „Curentul” va ține Duminică, 15 c., orele 11 a. m., o conferință tratând despre „ROMANIA VISATĂ, ROMANIA REALIZATĂ”.

„Ați noaptea, timp de 4-5 ore un cunoscut pescar engrozist din localitate, a vănat cu năvodul în lacul Tăbăcării o cantitate de eel puțin 4-500 kgr. pește, pe care a trimis-o în 4 transporturi cu un automobil la Constanța. Are ore o cunoștință agentul respectiv despre această cantitate de pește?”

„Si grănicerii, cari toată ziua pășesc și confiscă undele unor nenorociți, cari pescuesc în acelaș lac, unde au fost azi noaptea?”

D. avocat Ștefan Bușuc a fost numit secretar general al primăriei municipiului, iar d. Alex. Anghel, a bvoit al aci demiel de comerț, în postul vacant de șef de școala serviciul finanțelor.

„Inmormântarea mult regretatului mator doctor N. Brezeanu urmează avea loc mâine, Sămbătă, orele 2 jam. p. p.”

„Căriegii funebri va porni dela casa defunctului, baley. Regina Maria No. 40.”

„Măine seară, Cercul Studențesc Constanțean a organizat, în sala „Egipt” un furmos festival artistic în reclări, musică instrumentală și vocală. Se va juca de asemenea comedia „Mărgineș”, după care va urma dans.

„Prefurii populare.”

La ceal, cafea, prăjituri, preferați Coniac și ROM STANDARD  
La administrația ziarului nostru se primesc comenzi de RECLAME FILMATE pentru cinematografe cu prețuri foarte avantajoase atât la filmele sonore cât și mute. Se execută în termen foarte scurt la laboratoarele speciale.

## Cum stă Guvernul Ați comunicat

Cu urmare a comunicatului de aci al Președinției Consiliului de miniștri, în care se vorbea de o mișcare subversivă a unor ofțeri, Ministrul Apărării Naționale netrimite spre publicare următoarele:

„Feză cu avoanțele alarmiste și tendențioase, care conștină a fi puse în circulație în legătură cu creșterea unor ofțeri, Ministrul Apărării Naționale face cunoscut că în ziua de 7 Aprilie au fost arestați următorii ofțeri:

„Lt.-col. Prăcup Victor, Major Nicoară Vasile, Căpitan Pleșaru Octavian, Mesarosu Ștefan, Căpitan Nicoară Nicolae, Locot. Bănelu Tiberiu, Locot. Gilgor Marian, Locot. Năgoae Aurel, Sblt. Dordea Nicolae, Sblt. Năstase Constantin și Sblt. Nica Ion.

„Acești ofțeri împreună cu câțiva plutonieri sunt implicați într'o acțiune izolată, cu caracter subversiv, care se înștreuește de organele militare.

„Aducând acest fapt la cunoștința obștească, Ministerul Apărării Naționale ține să previe opinia publică împotriva tuturor invenționilor și exagerărilor răspândite de dușmanii țării.

„S'au luat măsuri ca autorii și răspânditorii știrilor tendențioase și alarmiste să fie de îndată urmăriți și pedepsiți potrivit legilor.

Azi urmează a fi primit în audiență de Suveran, d. Tăbărescu, președintele consiliului de miniștri, după care va avea loc un important consiliu de miniștri, în care se va discuta și hotărâ o largă remeziere ministerială.

## Colonelul Zăvoianu în fața judecății

Luni 16 apr. în lăsa ședăței la consiliului de războiu al corpului 2 armăii din București, va veni spre judecare procesul colonelului de rezervă Zăvoianu, învinuit că a găzduțit pe d. Corneliu Zelea Codreanu, în timp ce era urmăriit.

Consiliul va fi alcătuit din d-șii general de divizie Moruzi, general Liberto, general Marinescu, col. Crăiniceanu și col. Florescu.

## „Post festum”

„sau mai drept: „post mortem”  
D. comandor Stoș, directorul general al S. M. R. a fost zilele acestea la localitate.

D-sa a inspectat toate vasele românești așteozare în port, încercându-se în special de instalațiile de salvare, de bărci și de a hipamentele de salvare.

Tot odăzi, d-sa a cerut să se facă unele exerciții pentru a vedea cum merineră de pe vasele noastre se folosesc de aceste echipamente.

Marișarii au fost la înțipim. E hipamentele toată au lăsat de dorit din toate punctele de vedere.

## Procesul d-ralui Comolu

Se știe că acum câteva timp a fost arestat d-ral Comolu. Acum, el a fost trimis la judecată pentru ofense aduse capului Statului.

Data procesului va fi fixată și lăta acestuia.

## Se plantează străzile

Primăria Municipiului a luat în țință mai de mult hotărârea de a planta pomi dealungul străzilor din oraș.

În acest scop, s'au comandat dele diferite societăți ale statului peste zece mii de săi sămi și a și abori cari au și sosit. Plantarea lor a început cu deosebire în cartierele mărginașe.

## Din noianul amintirilor 2 MEDICI DE PLASĂ

Pe medicul de Plasă, pe care l-am găsit eu la Brăhășeni, l-au mutat puțin vreme după sosirea mea acolo. Era un bălat bin și gentil. Abia isprăvise studiile universitare, dăduse examen și fusese numit în slujba la Plasă, la care fuseseșsem trimis și eu, mai târziu. Doctorul M. nu avea altă vocare, decât un foc țibor, la care ținea însă nespus de mult. Se lăubea de astfel, amăndos, ca cel mai bun prieten. Și doctorul avea în sufletul său, pe lângă țibure, și o nesărgușă mltă pentru căncele lui, mltă ce isvoare poate din remuzarea că el fusese vinovat, nu-mi amintesc în ce împrejurări, de accidental, care isăsese înțir, pe toată viața, pe bietul său tovarăș de cărișinari, prin satele a. e. lăa risipite printre dealurile moldovenești.

Doctorul M. s'a căstorit într-o vreme, dar a divorțat curând, fiindcă soția sa l-a pretins să ucida potela, pe care nu putea să o sufere. Cățele în schimb, nu putea pricepe ura noșce sale săpâne. Se așeau pe coada în fața ei, și cu capul aplicat într'o perie, o privea blând și țertător, cu singurul ochiu, pe care o soartă și crudă și miloză în acelaș timp, li

mai lasase. Dar ea îi gonia și-l țovea cu rătătoare unei mame vitregi! Dece ? Dumnezeu știe! Dacă bunățatea e de esență divină, căniit trebuie să deșce, desigur, în sufletul lor o cât de mica părțică din dumnezeire. Dar rătătoarea la oameni, nu-și are nici o explicație. Se zice de unii învățați, că rătătoarea ar fi o marcă a prostiei. Atunci sunt multe animale, mult mai inteligente de cât mulți oameni de pe pământ !...

Doctorul M. a fost puțin anfel, în situația de a siege el stăgur între nefelicitul său prieten pătruped, și între tânăra sa nevastă. A rămas cu prietenul. Și femeia s-a dus să caute un altul, un alt bărbat care să nu cunoșcă ce-l acela: alacțiunea pentru cel mai credincios frate și prieten, pe care divinitatea l-a dăruit omului în viața lui pământeană !...

# TESĂTORIA MECANICĂ STAN RIZESCU S. A.

Brănești Jud. Dâmbovița

Vinde: în detaliu și engros, în depozitul  
CONSTANȚA Str. Ștefan cel Mare No. 80 (fost Mangaliei)  
cu prețurile cele mai convenabile, strict de fabrică  
mărfurile recunoscute ca neîntrecute în calitate

Chiffoane  
Pânzeturî albite  
Pânză pentru cearceafuri  
albită și culori  
Gradel pt. Indispensabili  
Americi  
Prosoape de în și humbac  
Oxforduri pt. cămăși

Zefiruri pentru cămăși  
Ațică colorată  
Fineturi și Barchenturi  
Drifuri pentru haine  
Olandă pentru rochi culori  
garantate  
Pantaloncouri  
Pânză pentru saltele etc. etc.

Toate produsele noastre au ca marcă de  
fabricație „Un Tap“

### ȚARUL CEREALELOR

Cereale soarte și vândute în ziua de  
12 Aprilie 1934

cfrute	suta de kgr.
1 Orâu de toamnă	315
16 Ora	140 145
11 Ovâz	130 155
— în	—
— Rapiță primăvară	—

### DOCTORUL

**Ednard N. Bernfeld**  
Boli interne și de Copii  
Boli de Femei  
TRATAMENTUL RADICAL AL  
BOALFLOR VENERICE  
(Blenor gia etc. și SIFILIS  
a bărbați și femei prin cele mai  
noi metode  
Exame ultraviolete  
Analiza sângelui  
dozarea urinei din sânge

ELECTRICITATE medicală pentru  
tratamentul bolilor de femei, scur-  
geri, mișc, ovare, sciatica, ne-  
vralgilor, durerilor reumatice.  
Strada Răbovei No. 20  
colț cu Strada Ion Lehovari  
Consult 8-1 și 4-8 591-1  
Telefon 445

DE VÂNZARE sau de INCHI-  
RIAT imobilul strada Vântorii 11  
Adresa: Agenția S.M.R. Constanța.

### V'AȚI CONVINS

că cea mai norocoasă colectură este  
**P. ȘAPIRA-Hagiul**  
Constanța  
unde s'au câștigat până acum

Lei 2.000.000 pe No. 75936
„ 2.000.000 „ „ 36907
„ 500.000 „ „ 36996
„ 120.000 „ „ 57716
„ 100.000 „ „ 75930
„ 100.000 „ „ 78687
plus 31.000.000 în câștiguri între 50.000 și 5500 lei

### Cumpăriți-vă decii

din timp lozurile cl. I-a Lot. 5-a  
cu tragerea la 3 și 4 Mai 1934 numai  
dela norocoasa **P. Șapira-Hagiul**  
colectură  
Costul 1 | 5 loz 1 | 4 loz 1 | 2 loz 1 | 1 loz  
Lozurile 125 lei 250 lei 500 lei 1000 lei

venturi îndrăcine, să vadă el hiducel,  
să stea în capul poturilor urmăritoare,  
să rățoacă nopțile prin codri și la  
scăpărarea comorilor, să vadă „lelele“,  
despre care-l povestea măică-sa în  
se-țe lungi de toamnă ale începutu-  
lului vietel sale.  
Avea doctorul așa niște apucături  
ciudate și niște găduri tare îndrăc-  
rețel El era absolut sigur, că fusese  
născut, aici pe lîră hirtu, niște pen-  
tru precursi refete la boale feme'ești,  
ci pentru fapte mari și curajoase.  
Și cea mai mîreață faptă după el,  
era prinderea, dacă nu chiar supri-  
marea în lupă dreaptă, a unu-  
mare a har rățicit prin codri noștri,  
pe malarile liniștite dar sălbatice ale  
Siretului.  
In exercițiul meseriei sale, știa bine  
că o mie de ani nu l'a ar fi putut  
prezenta prețului să vază aveva, unu  
măcar din visele sale. De aceea se  
luase, dela început, cu binele pe lă-  
șă mine.  
— Zicea el: când pleci p în Piasă,  
și mai ales când ai vre-o urmărire  
senzațională... nfi, vre-un bîndit ră-  
cînt pe-a noi, pe meleagurile noastre,  
anuntă-mă și pe mine. Merg și eu.  
— Bine doctore dar ce să faci d-  
ta cu mine și cu jandarmii, prin păduri,  
prin hărtoape, prin pustietățile, pe  
care ar trebui să le calcăm noi în a-  
semenea împrejurări? Bolnavii nu  
umută prin codri, și hiducel n'au fe-

rove de aspirină...  
Dar el: nu, mă rîg d-tale! Și au  
am revolver și slavă domului! des-  
tal curaj am moștenit dela tata, care  
a fost călcat de hoști de trei ori în  
viața lui!...  
— Bine!...  
Ni se semnalase apariția în județul  
Tecuș, a unu floros bîndit, și carul  
nume nu mi-l mai amintesc. După o  
serie de tâlhării și omoruri, se re-  
găsi prin codri Siretului, ha unu  
drameți afirmau chiar, că prin apro-  
pierea satului de reședință a Pîștel  
văzuseră după semnamentele date,  
pe acela care băgase nordul Meido-  
vei în sperieți și pe cel bogal în ma-  
re înăgrilorare. Dacă avorurile erau  
întemelate, bînditul nu putea fi as-  
cuns, decît prin deslășuire și codri  
cari se (ineau lanț dela Buciumeni,  
Polana, în su' pe Siret și spre răsă-  
rit până la Gohor și chiar mai de-  
parte. Prin omare priănturii mele,  
îndezirabilul musafir, trebuia să-și  
facut culcușul.  
Jandarmii erau în kerbera. Șel  
teuței respective venise să-mi spună  
că o urmărire neîntăzită ne-er fi  
putut scăpa de multe neplăceri în vi-  
tor, fiind a bînditul ar vedea, din  
capul locului că cu noi nu e de gin-  
tît.  
Am hotărât plecarea pe-a doua zi  
de dimineață spre comuna cele mai

expuse viaței înapoiște din partea  
tă harului, și n'am p'erdut din vedere  
să anuși și pe doctoru, despre cele  
puse la cale.  
A doua zi am pornit țoți trei că-  
tări. Eu, doctorul și șeful de secție.  
Scopul era să avertizăm oamenii de  
prin sate, și să luăm măsurii, ca so-  
selele și drumurile să fie și zi și  
noaptea bătute de jandarmi, cu ordi-  
nul expres să-l prindă „viu sau mort“  
pe îngrizitorul bîndit, adăpostit prin  
pădurile din partea aceia a județului.  
Doctorul luase cu el, pe lângă re-  
volver, și o carabină. Era toamna cu  
castoreșii tăți și în pietrore puse  
niște clame vînturoști, imperioabile.  
Pe cap purta căciula, deci timpul nu  
era încă datul de rece ca să justifice  
asemenia echipament.  
Am plecat la drum și ajunși cu bina  
la Polana, am luat măsurile covanite  
acordînd după analiză, hîmănoi și  
rboșiți la Buciumeni, unde lovăto-  
rui satului, cu Primarul și notabili-  
tățile de-acele, ne așteptau, cam de-  
mititici, cu o masă strășnică: orna-  
mă de Siret, ceva vînat, mîmăligă cu  
brînă și alte niște bunătăți, oșebii  
un vin cum numai prin meleagurile  
acelea se putea găsi. Ne-am așezat,  
ca niște oaspeți cari se respectă și  
am pornit pe o mîncare și pe-o bă-  
utură să se ducă pomina. La fiecare  
pahar doctorul nostru îi dădea gata  
pe bîndit, și chiar o armă în întregă

### DOCTORUL

## L. L. ROSENBLATT

SPECIALIZAT LA PARIS  
SIFILIS — PIELE — COPIL  
Tratamente electrice  
RAZE ULTRA-VIOLETE  
Consult: 8-10 a. m. 4-8 p. m.  
Str. CAROL 133. 51

### Doctor

## B. TATARSKY

Specializat în Berlin  
BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE  
NAS, GAT ȘI URECHI  
BOLI DE BRONȘI  
și ESOPAC, STRICTURI și  
DELATAȚIEI ESOPAGULUI  
(Drocho-ascoboscopia)  
Raza X — Röntgen, Radio-  
grafi și Radioscopia, Raze  
ultraviolete diatermie  
Consult. 8-12 dim.—1-7 d.a.  
Bulevardul Elisabeta No. 5  
În fața Cazinoului  
Telefon 87

### Sanatoriu

## „CARITATEA“

### Dr. FR. BITTAU

Str. Caroli 131 colț cu Str.  
Trache Ionescu 8  
(În curtea Bisericii Germane)  
Sanatoriu modern pentru  
chirurgie, — Boli interne, —  
Maternitate, — Ginecologie,  
— Radiologie și diverse tra-  
tamente cu electricitate.  
Consult.; 8-12 a.m. 2-7 p.m.  
Telefon 42/5

DE VÂNZARE 12 hectare pămînt  
arabil situate pe mîreasa  
comunei Cazui Meret. A se adre-  
sa proprietareii Meana I. Precup,  
Constanța, str. F-teorului No. 13

Vă coriți vaden  
PRIN OCHELARI  
**RODENSTOK**  
Depozit de  
Fabrică  
La Magazinul  
de Bijuterie  
**MERLAUB**  
Str. Carol No. 51  
(În fața Postei)

### Doctor

## L. W. SCHIMMERSKY

specialistă  
în  
Dentistică  
„Cosmetica Medicală“  
Strada Carol No. 98  
Telefon 300

### Cabinet Dentar

## M. DINER

Extracțiuni fără durero  
Dantari fixe în aur  
[American Bridge]  
CONSTANȚA  
Str. Plevnei 1  
Telefon 87/7 41-A

### O. WEISSBUCH

Specialist din Paris și Strasbourg  
Operațiuni și boli de Nas, gât și  
urachi. Cele mai moderne trata-  
mente: Diatermo-coagulare desic-  
cații afuzii-electroterapie: viziziți  
laradiază, galvanisari, etc.  
Consultanți zilnica 4-6 p. m.  
Strada Traian No. 21  
Lângă exteriorul de fata

De inchiriat în str. Carol  
No. 110, propriețarea Succ. Pincus Șapira,  
per-terre cu toate în-ferele ne-  
cesare unui mari gospodării, cu  
curtea și grădini.  
A se adresa d-nei Șapira, ma-  
gazinul de gioaargeris strada



Str. Carol No. 51  
(În fața Postei)

## Loteria de Stat

Neu plan conține câștiguri enorm mărîte.  
1 câștig de 8 milioane, 3 milioane, 2 milioane și 19 de un milion.  
Toată lumea preteră lozurile colecturei „BOGOSIAN“, = Constanța, Str. Carol vis-à-vis de Poștă  
care vă oferă cea mai mare șansă de câștiguri. Tragerea clasei I-a la 3 și 4 Mai 1934.  
Cu o simplă cerere se trimite lozură în provincie, franco de ori-ce șpeze.